



Для немедленной публикации: 07.09.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ЗАПРОСИЛА ОБЪЯВЛЕНИЕ О КРУПНОМ СТИХИЙНОМ
БЕДСТВИИ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПОМОЩИ
НАСЕЛЕННЫМ ПУНКТАМ, ПОСТРАДАВШИМ ОТ ТРОПИЧЕСКОГО ШТОРМА
«ДЕББИ» 8–10 АВГУСТА**

***В случае такого объявления федеральную помощь получат округа
Аллегейни, Брум, Делавэр, Эссекс, Франклин, Джефферсон, Онтарио,
Стюбен, Сент-Лоренс и Йейтс***

Сегодня губернатор Кэти Хокул запросила у президента Байдена объявление о крупном стихийном бедствии, чтобы оказать поддержку в восстановлении населенных пунктов, пострадавших 8–10 августа 2024 года от суровой погоды, вызванной остатками тропического шторма «Дебби» (Tropical Storm Debby). Если федеральное правительство удовлетворит этот запрос, то после такого объявления округа Аллегейни (Allegany), Брум (Broome), Делавэр (Delaware), Эссекс (Essex), Франклин (Franklin), Джефферсон (Jefferson), Онтарио (Ontario), Стюбен (Steuben), Сент-Лоренс (St. Lawrence) и Йейтс (Yates) получат федеральное финансирование для покрытия расходов на уборку мусора, принятие экстренных мер защиты и ремонт общественных зданий и инфраструктуры.

«После тропического шторма "Дебби", который нанес большой ущерб штату Нью-Йорк, я обратилась к нашим федеральным партнерам с запросом об объявлении чрезвычайной ситуации, чтобы оказать помощь нуждающимся сообществам, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы обязаны оказать помощь районам, пострадавшим от этого шторма, и моя администрация примет все необходимые меры для обеспечения их скорейшего и полного восстановления».

Объявление о крупном стихийном бедствии позволяет получить от федерального правительства финансовую помощь, прежде всего по Программе государственной помощи (Public Assistance Program, PA) FEMA, которая предоставляет гранты местным администрациям и соответствующим некоммерческим организациям, чтобы покрыть расходы на удаление мусора, защитные меры и ремонт зданий и инфраструктуры, в том числе дорог, мостов, объектов водоснабжения и системы очистки сточных вод, объектов ключевой инфраструктуры, школ, парков и других объектов.

После стихийного бедствия Отдел по программам ликвидации последствий стихийных бедствий (Office of Disaster Recovery Programs) Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES), работая напрямую с коллегами из Федерального агентства по чрезвычайным ситуациям (Federal Emergency Management Agency, FEMA) и местными администрациями пострадавших районов, оценивает ущерб от стихийного бедствия и связанные с ним затраты. После окончания такой оценки FEMA определяет, достигнуты ли на уровне штата и пострадавших округов предельные значения объема ущерба, предусмотренные федеральным законодательством для объявления о крупном стихийном бедствии.

Остатки тропического шторма «Дебби» вызвали сильные ливни, которые привели к серьезным наводнениям, особенно в Южном, Центральном и Северном регионах штата Нью-Йорк. Согласно данным Национальной метеорологической службы (National Weather Service), в округе Стюбен менее чем за 12 часов выпало 137 мм осадков, а во многих округах интенсивность дождей достигала 50–65 мм в час. Кроме того, Национальная метеорологическая служба выпустила оповещение о наводнении для 17 округов в штате Нью-Йорк и оповещение о торнадо — для 26 округов. Во время этого шторма было выпущено 20 предупреждений о внезапных наводнениях, в том числе два предупреждения о чрезвычайных ситуациях в связи с внезапным наводнением, что означает непосредственную угрозу жизни людей.

Сильные ливни и наводнения привели к значительному ущербу и разрушениям транспортной системы, ключевой общественной инфраструктуры и имущества граждан. В ряде мест была организована эвакуация людей в пункты временного размещения, организованные Американским Красным Крестом и местными администрациями. В пострадавших районах есть полностью затопленные или размытые местные дороги и мосты, ремонт которых займет несколько недель или месяцев. В некоторых районах повреждения дорог были столь серьезными, что вызвали задержку работ по оценке ущерба. В пострадавших округах зафиксированы случаи падения взрослых деревьев и нанесения ущерба вследствие прямых ветров и микровзрывов. Проезд по многим дорогам закрыт из-за поваленных деревьев, мусора, повреждения структуры или полного размыва. Сильные дожди привели к размыву обочин с последующим засорением водопропускных труб, что вызвало широкое затопление дорог и прилегающих территорий. Сильный ветер вызвал падение деревьев и повреждение линий электропередачи, что привело к массовым отключениям электроэнергии.

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «Сейчас главная задача для губернатора Хокул — помочь сообществам получить федеральное финансирование, которого они заслуживают. Ведомства штата оказали нашим партнерам в местных администрациях немедленную помощь в ликвидации

последствий шторма, но пострадавшим от ливней, вызванных остатками тропического шторма "Дебби", теперь нужна федеральная помощь для проведения необходимых ремонтных работ и мер по повышению защиты».

Перед штормом губернатор Хокул поручила ведомствам штата подготовить средства реагирования в чрезвычайных ситуациях и постоянно оставаться на связи с местными администрациями для контроля за последствиями воздействия погодных условий и немедленной реакции на запросы помощи. После шторма губернатор Кэти Хокул объявила, что соответствующие условиям владельцы жилья в округах Аллегейни, Делавэр, Франклин, Стюбен и Сент-Лоренс получают гранты в размере до 50 000 долларов на проведение ремонтных работ, связанных со здоровьем и безопасностью, не покрываемых страховкой или другими программами помощи при стихийных бедствиях.

Об Управлении по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций

Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций обеспечивает руководство, координацию и поддержку усилий по предотвращению, готовности, реагированию и ликвидации последствий терроризма, техногенных катастроф, стихийных бедствий, угроз, пожаров и других чрезвычайных обстоятельств. Чтобы узнать больше, следите за новостями на странице DHSES в Facebook, подпишитесь на аккаунт @NYSDHSES в Twitter и Instagram или посетите сайт dhses.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)